Legyen a 60, 50, 10 Ft egységara targyak szama sorra x, y, z, igy az

(1) x4y + 2z =20,
(2) 60x + 50y + 10z = 720

hatarozatlan egyenletrendszert kell megoldanunk, de megoldasnak csak pozitiv egész szamot fogadhatunk el. Egysze-
risitsiik (2)-t 10-zel és vonjuk ki belsle (1)-et:

(3) 5z + 4y = 52.
Ezt = 4(13 — z — y) alakban irva lathato, hogy x egy 4-gyel oszthato szam: x = 4t, és igy (3)-bol y = 13 — 5¢.

Most mar az = > 0, y > 0 kovetelménybdl latjuk, hogy egyrészt ¢ > 0, masrészt t < 13/5, igy csak a t = 1 és 2
értékek jonnek szoba. Ezekkel

=4t =4, 8
y=13-5t =38, 3
és igy z=20—x—y=8, 9,

tehat a vasarlas kétféleképpen volt lehetséges.

Gerencsér Ldszlo (Budapest, Rakoczi F. Gimn., I. o. t.) Megjegyzés. Egyszertibb egyenletekre jutunk, ha z-et, ill.

y-t kiiszoboljiik ki. Az egyszertsitett (2) bdl (1)-nek 5-sz0rosét, ill. 6-szorosat vonva le

Yy + 5z = 48, —x +4z = 28, azaz
(4) y=>509—2)+3,
(5) xr=4(z—7).

(5)-bol ismét z > 8, (4)-bdl pedig z < 9 adodik.



